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«Графиня» женские носочки, автор Ольга Макарчук @floralwool 

Женские носочки связанные от манжета с пяткой Стронг. 
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Вам потребуется: 

Пряжа: любая носочная с метражом 400-420м в 100гр, потребуется 70-90грамм. 

Спицы: 2.5 носочные или на леске 80см для меджиклуп. 

Обратите внимание! узоры из скрещенных петель делают полотно менее пластичным. Узор не 

круговой но все равно достаточно плотный. Советую выбирать спицы с не очень острым 

кончиком, т.к, к примеру, спицами хийя хийя шарп плотность полотна получается больше чем 

обычными. 

Также вам потребуется игла или крючок для закрытия петель мыска. 

Размер: Раппорт узора в высоту составляет всего 8р, то есть длину стопы можно легко 

регулировать (стопу вяжем до +- ногтя на мизинце ноги далее идет мысок). Количество петель 

выбирайте в зависимости от своей плотности и спиц. Если вы вяжете не туго, на взрослую 

женскую ногу средней полноты то 64п как раз. В случае если вы туго вяжете или спицы острые/ 

меньшего размера стоит выбрать 68п. Если нога полная лучше выбрать 72п. 

Ход работы: 

Манжет: 

Схема 1 – передняя часть носка, располагается на спицах 1 и 2. 

Схема 2 – задняя часть носка, располагается на спицах 3-4. 

Раппорт узора – ряды 3-10 для обеих схем. 

Набрать 64/ 68/ 72п +1п для замыкания в круг. Замкнуть петли в круг и вязать 4ряда резинки по 

схеме для вашего размера. То есть, повторить этот ряд 4 раза. Схема 1 это петли спиц 1 и 2, Схема 

2- петли спиц 3 и 4 

Схема 1 резинка передняя часть 
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Схема 2 резинка задняя часть 

 

Обратите внимание! все лицевые петли в узоре и в резинке вяжем скрещенными! 

Далее провязать ряды 1-2 основных схем 4 раза (всего 8 рядов). Таким образом у нас появилось 

начало косичек – 12 рядов резинки.  

Паголенок: 

Продолжить работу по основным схемам, повторяя ряды 3-10 (раппорт узора). Всего для 

паголенка связать минимум 3 раппорта узора в высоту. Вы можете 

связать больше раппортов, на свое усмотрение. Закончить 

паголенок провязав 3й ряд схемы, для того чтоб можно было 

красиво начать пятку. 

Стенка пятки: 

В данной модели мы вяжем пятку Стронг. Продолжаем работу по 

кругу ( по узору), делая прибавки для клина. Пятка располагается на 

спицах 3-4.  

Прибавки для стенки пятки и клина делаем так:  

Начало прибавок – 4й ряд схемы узора (мы завершили сзади ромб 

теперь от него пойдут прибавки для стенки пятки). 

Ряд 1: петли на спицах 1 и 2 продолжаем вязать по узору, спица 3: крайнюю панель узора вяжем 

как установлено, далее как смотрят петли до последней петли на спице, здесь из протяжки делаем 

прибавку лицевой с наклоном вправо, провязываем последнюю петлю на спице это скрещенная 

лицевая. Спица 4: 1 скрещеная лицевая, делаем прибавку лиц. с наклоном влево, далее вяжем 

петли до крайней панели узора как смотрят петли и панель узора по схеме. 

Ряд 2: спицы 1  и 2 вяжем по узору, спицы 3 и 4 – крайние панели вяжем по узору, все остальные 

петли между ними вяжем как смотрят петли.  

Ряд 3: петли на спицах 1 и 2 продолжаем вязать по узору, спица 3: крайнюю панель узора вяжем 

как установлено (по схеме узора), далее как смотрят петли до последней петли на спице, здесь из 

протяжки делаем прибавку изнаночной, провязываем последнюю петлю на спице это 
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скрещенная лицевая. Спица 4: 1 скрещеная лицевая, делаем прибавку изнаночной, далее вяжем 

петли до крайней панели узора как смотрят петли и панель узора по схеме. 

Ряд 4: спицы 1  и 2 вяжем по узору, спицы 3 и 4 – крайние панели вяжем по узору, все остальные 

петли между ними вяжем как смотрят петли. 

По сути, делаем прибавки в каждом втором ряду, чередуя лицевые и изнаночные прибавки, 

лицевые вяжем скрещеными. Таким образом наши прибавленные петли будут выглядеть как 

резинка. 

Делаем прибавки необходимое кол-во раз, чтоб на спицах 3-4 у нас всего стало 62/ 66/ 70 петель.  

Всего будет прибавлено 30/ 32/ 34 петли. 

Закончить этап с прибавками провязав ряд без прибавок.  

Следующий ряд: петли на спицах 1 и 2 вяжем как установлено (по схеме узора), петли на спицах 3 

и 4 вяжем лицевыми не скрещенными. Поворачиваем работу на 

изнанку, провязываем петли на спицах 3 и 4 изнаночными. 

 

Пятка: 

Нить у нас в начале спицы 3. Пятку вяжем по принципу пятки 

«подкова» след.образом: 

Начинаем считать петли в первом ряду с самой первой петельки. 

1ряд: 32/ 34/ 36 лиц, 2 вместе лицевой, 1 лиц, повернуть работу 

на изнанку. 

2 ряд: 1ю петлю снимаем, 3 изн, 2 вместе изнаночной, 1 изн, повернуть работу на лиц.сторону. 

3 ряд: 1ю петлю снимаем, 4 лиц, 2 вместе лицевой, 1 лиц, повернуть работу на изнанку. 

4 ряд: 1ю петлю снимаем, 5 изн, 2 вместе изнаночной, 1 изн, повернуть работу на лиц сторону. 

5 ряд:  1ю петлю снимаем, 6 лиц, 2 вместе лицевой, 1 лиц, повернуть работу на изнанку. 

6 ряд: 1ю петлю снимаем, 7 изн, 2 вместе изнаночной, 1 изн, повернуть работу на лиц сторону. 

… 

Продолжить работу подобным образом: каждый ряд увеличивая на 1 п, вяжем до места где петли 

как бы расходятся, 2 п вместе, еще провязываем 1п и поворачиваем работу. 

… 
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Для размера 64п последние ряды будут такими: 

 Лиц. ряд:  1ю снимаем, 30 лиц, 2п вместе лиц, поворачиваем работу на изнанку. 

Изн. ряд: 1ю снимаем, 30 изн, 2п вместе изн. 

Все петли в работе, 32 петли, переходим к стопе 

 

Для размера 68п последние ряды будут такими: 

 Лиц. ряд:  1ю снимаем, 32 лиц, 2п вместе лиц, поворачиваем работу на изнанку. 

Изн. ряд: 1ю снимаем, 33 изн, 2п вместе изн. 

Все петли в работе, на спицах 34петель, переходим к стопе 

 

Для размера 72п последние ряды будут такими: 

Лиц. ряд:  1ю снимаем, 34 лиц, 2п вместе лиц, поворачиваем работу на изнанку. 

Изн. ряд: 1ю снимаем, 34 изн, 2п вместе изн. 

Все петли в работе, 36 петель, переходим к стопе 

 

Нить у нас теперь справа, как для вязания лиц.ряда. вяжем один ряд по всем петлям пятки. 

Пятка выглядит остроугольной, тем не менее очень хорошо садится по ноге и ее глубина как раз 

достаточна для того чтоб клин не морщил и стопа не тянула. 

 

Стопа: 

У нас между пяткой и отложенными петлями образовался зазор, чтоб избежать дырочки 

поднимаем 1п, она остается с петлями пятки. Отложенные петли верхней части носка вяжем по 

узору с того момента где остановились. Из зазора также поднимаем 1п и провязываем половину 

петель оставшихся от пятки. Теперь это наше новое начало ряды – середина стопы, араны у нас 

располагаются на спицах 2 и 3, а нижняя часть носка – вяжем гладью, это спицы 1 и 4. 

В следующем ряду петли, которые мы набрали по бока от пятки убрать след.образом: 

На спице 1 вяжем 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, петли спиц 2  и 3 вяжем как установлено, на 

спице 4 вяжем до последних 3х петель, 2 вместе с наклоном вправо,  лиц. 
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Стопу вяжем до желаемого размера. Полнота ноги и плотность вязания у всех разные, поэтому 

перед началом мыска носочек обязательно нужно примерить! Мысок начинаем, когда работа 

достигнет ногтя на мизинце. 

Приблизительные данные (количество рапортов после пятки): 

Размеры 36-37 – 5 рапортов 

Размеры 37-38 – 6 рапортов 

Размер 39 – 7 рапортов 

Мысок:  

Совет: изнаночные петли при переходе от стопы к 

мыску лучше вязать лицевыми скрещенными (то есть как 

бы переворачивая изнаночную) чтобы не было 

дырочек.  

Первый ряд мыска на спицах 2-3 вяжем лицевыми 

скрещенными. 

Убавки:  

Спица 1:вяжем до последних 3х петель, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 2: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до 

конца. 

Спица 3: вяжем до последних 3х петель, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 4: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Следующий ряд вяжем без убавок. 

Вяжем эти 2 ряда пока на каждой спице не останется по  8/ 8/ 9 петель. Далее убавки делать в 

каждом ряду. Когда на каждой спице останется по 2-3 петли, их сшить швом петля в петлю или 

стянуть на ваше усмотрение. 

 

 

 



 

@floralwool 

7 

Условные обозначения 

Пустая клетка и горизонтальная полоска – изнаночная петля.  

Все лицевые вяжем скрещенными! 

 

1 -1п оставить на доп. спице перед работой, 1п лицевой, петля с доп.спицы лицевой. 

2-1п оставить на доп. спице за работой, 1 лиц, петлю с доп. спицы провязать лиц. 

3 - 1п оставить на доп. спице за работой, 1 лиц, петлю с доп.спицы вязать изнаночной. 

4 - 1п оставить на доп. спице перед работой, 1 изн, петлю с доп спицы вязать лицевой. 
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Схемы для размера 64п 

Схема 1 

 

Схема 2 

 

 

Схемы для размера 68п 

Схема 1 
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Схема 2 

 

 

Схемы для размера 72п 

Схема 1 

 

 

Схема 2 

 


